
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SMP Stella Duce 2 Yogyakarta 

Kelas / Semester     : VII/1 

Tema   : Memainkan Alat Musik Sederhana 

Sub Tema        : Alat musik berdasarkan fungsinya. 

Pembelajaran ke :  1 

Alokasi waktu  :  10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

Peserta didik dapat mengelompokkan alat musik berdasarkan fungsinya.dengan metode kartu dan 

mind maping. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN : 

Pendahuluan : 

1. Guru memberikan salam pembuka dan mengajak peserta didik untuk berdoa. 

2. Guru melakukan presensi. 

3. Guru memberikan apersepsi dengan mengajak peserta didik menyanyikan lagu Wajib Belajar 

SMP. 

4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran tema “Memainkan Alat Musik Sederhana” 

5. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran pertemuan ke-1 “Mengelompokkan alat musik 

berdasarkan fungsinya” 

 

Kegiatan Inti : 

1. Peserta didik mendengarkan dengan seksama penjelasan guru tentang konsep dari sub tema 

yaitu alat musik berdasarkan fungsinya (ritmis, melodis, dan harmonis). 

2. Guru memperlihatkan gambar kartu alat musik yang akan di bagikan dan menjelaskan  cara 

bermain. 

a. Peserta didik mendapatkan satu kartu gambar alat musik. 

b. Peserta didik berkelompok sesuai kartu alat musik tersebut menjadi tiga kelompok yaitu 

kelompok alat musik ritmis, alat musik melodis, dan alat musik harmonis. 

c. Setelah membentuk kelompok, masing-masing mempresentasikan hasilnya. Kelompok 

yang lain boleh memberikan tanggapan sesuai pemahaman konsep masing-masing.  

d. Guru memberikan konfirmasi dan peneguhan. 

e. Guru memberikan penugasan supaya peserta didik dapat mendalami konsep tersebut yaitu 

tugas secara mandiri membuat mind maping penggolongan/pengelompokkan alat musik 

berdasarkan fungsinya. 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian Pembelajaran : 

1. Penilaian Pengetahuan : Penilaian Harian, Penugasan. 

2. Penilaian Keterampilan : Praktik memainkan alat musik sederhana secara perorangan. 

3. Penilaian sikap : spiritual dan sosial (disiplin dan tanggung jawab). 


